

Háttér-információ

Astellas Díj – Az Év Orvosa elismerés

Az Astellas Díj két részből tevődik össze, egyfelől Börönte Klára (Információ: www.boronteklara.hu) iparművész üvegalkotásából, melyet belehelyeztünk két kiváló fafaragó művésztanár, Haller Szilveszter és Varga Zoltán által készített kézbe. Haller Szilveszter és Varga Zoltán a Főti Szabad Waldorf Iskola művésztanárai, a fafaragás mesterei, több jelentős alkotást készítettek, műveiket bemutatták kiállításokon, díszítik közintézmények épületeit. (Információ: www.fotiwaldorf.hu)

Az üvegből készült alkotás, ragasztott, többretegű üveg, csiszolva, a „csonka vagy egész” kifejezést ábrázolja.

Az ismert geometriai formákkal kifejezi az orvos-beteg kapcsolatot. Ezek a formák azok, melyeket a képzelet azonnal kiegészít, szinte reflexszerűen. Azonnal tudjuk, ha betegek vagyunk, kihez kell fordulnunk. A tárgy jelzi, érezteti a hiányt, a pótlás szükségességét. A pótlás után a szépséges egész létrejöttét – egészséget szimbolikusan indokolja.

Az üvegdísz egy kéz tartja. A gyógyulni vágyót, amikor fogadja az orvos, a legelső, ami kettejük között történik, az a kézfogás. A kinyújtott kéz, jelenti egyfelől a várakozást a másik kézre, másfelől pedig ez a kéz az, amelyik segítséget nyújt, az arra rászorulónak.

Az egységes díj, azaz a fa és az üveg találkozása, jelenti a partneri viszony létrejöttét, orvos és beteg között, emberi kapcsolatot és bizalmat, azaz működő, jól működő kommunikációt, valamint a legfontosabbat, az orvosi hivatás megbecsülését.

A díjat tartalmazó esztétikus díszdoboz Palleti József iparművész alkotása. (információ: www.diszdozokft.hu)

Tegyünk az Egészségünkért Alapítvány

1114 Budapest, Bocskai út 4-6.

www.egeszsegesen.org

Az Alapítvány elsődleges célja a lakosság egészségi állapotának javítása, az egészségmegőrzés, különböző betegségek megelőzése, továbbá a már kialakult betegségek gyógyításának segítése.

E célt az Alapítvány a lakosság hatékony tájékoztatásán keresztül, az egészséges életmód népszerűsítése, a társadalom egészségtudatos magatartásának erősítése által kívánja elérni, a megelőzésre, illetve a betegségek korai felismerésére téve a

hangsúlyt.

Astellas Pharma – Az Év Orvosa pályázat kiemelt támogatója

1118 Budapest, Kelenhegyi út 43.

www.astellas.hu

Az Astellas Pharma (mely a Yamanouchi és a Fujisawa egyesüléséből jött létre 2005-ben) Japán második legnagyobb gyógyszergyára, a világon a 15. legnagyobb innovatív gyártó. Főbb területeik az infektológia, urológia, dermatológia és a transzplantáció. Jelképük a repülő csillag piros és szürke színben, előbbi a minőségi, gazdag és egészséges életet, utóbbi a megbízható tudományos és technológia háttérrel jelképezi.

Az Astellas küldetése olyan gyógyszeripari termékek kifejlesztése és forgalmazása, amelyek egy egészségesebb élet megteremtésének lehetőségét ígérik világszerte.

Kézzelfogható, igazolt eredmények támasztják alá az Astellas urológiai, transzplantációs és bőrgyógyászati területeken elért teljesítményét. Ugyanakkor más kezelési területeken is rendelkeznek jól bevált és hatékony termékekkel, köztük antibiotikumokkal, a szív- és érrendszer, a légzőszerv, az emésztőszerv és a központi idegrendszer betegségeinek kezelésére szolgáló gyógyszerekkel. Európa szerte több millióan használják az Astellas termékeket gyógyulásukhoz és életminőségük javításához.

Az Astellas számos más, még fejlesztés alatt álló termékkel rendelkezik, és további új lehetőséget kutat, hogy a jövőben mind a betegek, mind az orvosok számára új, innovatív kezelési eljárásokat találjon.

A bíráló bizottság tagjai

Nagy Bandó András

Humorista, előadóművész, író, prolihisztor. Önálló műsoraival szinte mindenütt fellépett már, országhatáron kívül és belül egyaránt. Több kötete is megjelent már nagy sikerrel.

Dr. Kolláth György

Ügyvéd, alkotmányjogász, az ELTE docense. Rendszeresen szót kér jelentős hatású közügyekben, legyen szó egészségügyről, sportról, közigazgatásról.

Dr. Bittner Nóra

Az Országos Onkológiai Intézet onkológus főorvosa, az Astellas Díj tavalyi díjazottja.

Nagy Tímea

Sportoló, vívó. Kétszeres olimpiai bajnok, három gyermek édesanyja. Sportolói pályafutása, emberi magatartása teszi őt a sportolni vágyó fiatalok példaképévé

Krasznai Éva

Egészségügyi szakújságíró. Több újságban is jelennek meg írásai, dolgozott a Magyar Rádióban, éveken át szerkesztette a Hangos Recept című műsort. Több kötetet is megjelentetett.

Schaffer Erzsébet

A Nők Lapja főmunkatársa. Írásaiban nagyszerűen keverednek a riport, a novella, a regény, a levél műfaji elemei. Írásaiban kitűnik, hogy az átlagosnál jóval érzékenyebb, még az élet adta pillanatok legapróbb rezdüléseire is.

Dr. Éger István

A Magyar Orvosi Kamara elnöke. Korábban Peresztegen dolgozott háziiorvosként, jelenlegi munkája során egyszerre kell, képviselje a magyar orvostársadalmat és a betegeket.

Dr. Balogh Sándor

Az Országos Alapellátási Intézet főigazgatója. Az OALI az alapellátás szervezési-módszertani, tudományos-kutató, gyógyító-megelőző intézménye. A területén dolgozók mindennapi munkájához szükséges friss szakmai tudást, aktuális információt továbbítja, feltárja a fejlesztési igényeket és lehetőségeket, valamint döntés előkészítő munkát végez.

Prof. Dr. Papp Zoltán

A Nemzeti Egészségügyi Tanács (NET) elnöke. A Semmelweis Orvostudományi Egyetem I. Sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikájának tanszékvezetője.